



ΓΟΥΒ 11 & 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Συγκεκριμένες οι κυβερνητικές προσπάθειες επίλυσης των αναπηρικών προβλημάτων

6ο συνέδριο εθνικής συνομοσπονδίας ατόμων με αναπηρία

Συγκεκριμένα μέτρα, που προωθεί η Κυβέρνηση για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών με αναπηρία, παρουσίασε η Βουλευτής Επιμετατείας της Ν.Δ. **Ελ. Μπερνιδάκη**, κατά την έναρξη των εργασιών του έκτου Συνεδρίου της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία, που διεξάγεται στο Ξενοδοχείο Intercontinental, 10-12 Φεβρουαρίου.



Η κα Μπερνιδάκη επισήμανε:

Η διάθεση των αναπηρικών επιδομάτων θα πραγματοποιείται πλέον, στο σύνολό τους, απευθείας από τον κρατικό προϋπολογισμό και όχι από τις συνολικές χρηματοδοτήσεις των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, ώστε να διασφαλίζεται η καταβολή των αναπηρικών επιδομάτων στην ώρα τους.

Ικανοποιήθηκε ένα πάγιο αίτημα των κωφών, για την κάλυψη των αναγκών τους σε διερμηνείς νοηματικής γλώσσας, με την εισαγωγή Ειδικού Κονδυλίου στον προϋπολογισμό.

Προωθείται εντατικά η δημιουργία της κάρτας Αναπηρίας, με την οποία επιχειρείται, για πρώτη φορά στη χώρα μας, να καταγραφεί ο ακριβής αριθμός των πραγματικά ανασήρων και οι συγκεκριμένες ανάγκες του κάθε ατόμου, με ένα δίκαιο και αντικειμενικό σύστημα ταξινόμησης και αξιολόγησης των αναπηριών.

Συνίσταται σε κάθε περιφέρεια της χώρας, Τμήμα Διευκόλυνσης Προσβασιμότητας Ατόμων με Αναπηρίες, με στόχο την λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων για την εξασφάλιση προσβασιμότητας στους χώρους λειτουργίας των δημοσίων υπηρεσιών.

Καθιερώνεται ενιαίο δελτίο στάθμευσης για τα αναπηρικά αυτοκίνητα.

Προωθείται η κατοχύρωση της γραφή Braille, ως επίσημη γραφή των τυφλών, με νομοσχέδιο που βρίσκεται υπό επεξεργασία και θα έχει ως στόχο τη συνολική αναβάθμιση της ειδικής αγωγής στη χώρα.

Επίσης, η κα Μπερνιδάκη, με την ιδιότητα της Προέδρου της ειδικής κοινοβουλευτικής επιτροπής για τα αναπηρικά θέματα, ανακοίνωσε ότι στους επόμενους μήνες θα ολοκληρωθεί η έκθεση της ειδικής επιτροπής της βουλής, η οποία θα περιλαμβάνει συγκεκριμένες προτάσεις προς την κυβέρνηση και τα πολιτικά κόμματα με σκοπό τη βελτίωση της ζωής των ανασήρων πολιτών.

Κατά τη διάρκεια της ομιλία της, η Βουλευτής της Ν.Δ. κάλεσε επίσης τους συνέδρους να βάλουν στο περιθώριο όσους προσπαθούν να καπηλευθούν το αναπηρικό κίνημα για την προσωπική προβολή τους και το προσωπικό τους κέρδος.

«Οι ανάπηροι δεν χρειάζονται πατρώνες και διάφορους επιτήδειους που δήθεν γνωρίζουν το καλό τους. Για να είναι η φωνή των ανασήρων δυνατή προς την ενάστοτε εξουσία πρέπει η ηγεσία του αναπηρικού κινήματος να εργάζεται συνεχώς για την ενότητα του αναπηρικού χώρου. Η ηγεσία του αναπηρικού κινήματος έχει χρέος να θεσπίσει κανόνες μεγαλύτερης διαφάνειας και δημοκρατικότητας στη λειτουργία των αναπηρικών οργανώσεων», σημείωσε χαρακτηριστικά.

Ελευθερία Μπερνιδάκη-Αλντους
Βουλευτής Επιμετατείας Νέας Δημοκρατίας